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Відповідно до вимог Настанови по газодимозахисній службі підрозділів 

МНС України база ГДЗС – група спеціальних приміщень з відповідним обладнан-
ням, пристосованих і придатних для виконання всього комплексу робіт, 
пов`язаних із зберіганням, проведенням встановлених регламентом робіт з техні-
чного обслуговування, перевірок і підтримання у належному технічному стані за-
хисних дихальних апаратів. 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності Держдепартаменту пожежної 
безпеки є створення централізованих баз ГДЗС в обласних центрах та у великих 
містах і зональних баз ГДЗС для обслуговування апаратів декількох регіонів. 

При інтенсивному розвитку пожежної техніки і пожежно-технічного 
озброєння, при відповідному його наявності, роботу з іспиту малолітражних ба-
лонів необхідно організувати на базі ГДЗС під керівництвом старшого майстра 
ГДЗС. Настановою по ГДЗС пожежної охорони визначені права й обов'язку стар-
ших майстрів (майстрів) газодимозахисної служби. Проведення цієї роботи безпо-
середньо на базі ГДЗС істотно знизило б матеріальні витрати, скоротило час іспи-
ту і підвищило якість проведення цієї роботи. 

Таким чином, з вище викладеного можна зробити наступний висновок : 
- існуючі бази ГДЗС не мають у своєму розпорядженні тих параметрів й 

устаткування, що необхідні для організації і проведення чіткого і повноцінного 
обслуговування ізолюючих апаратів. 

Розрахунок площ і обсягів приміщень бази ГДЗС робимо виходячи з пара-
метрів горизонтальних проекцій устаткування, що знаходиться в тому чи іншому 
приміщенні і висоти приміщень, що повинна бути не менш 3 метрів. 

Приміщення бази ГДЗС оснащуються стандартним устаткуванням, що ви-
пускається промисловістю, а також і нестандартним устаткуванням, що виготов-
ляється в підрозділах МНС. 

Площа приміщень визначається виходячи з наступного співвідношення: 
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де К= 3 -4 - коефіцієнт, що враховує проходи між устаткуванням; 
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- сумарна площа горизонтальних проекцій установлюваного на під-

лозі технологічного устаткування в його робочому положенні. 
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